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Szombatiskolai program: Közösség a reménységben

A reménység mást és mást jelenthet a különböző embereknek. Szervezd az
osztályt 3-4 fős kis csoportokba. Mondd el a csoportnak, hogy van három
percük arra, hogy megbeszéljék, mit jelent a közösség, és hogyan
magyaráznák el valaki másnak. Kérd meg mindegyik csoportot, hogy ossza
meg a többiekkel észrevételeit. Írd fel a válaszokat egy táblára vagy
valamilyen más eszközre. Ha egy gondolatot többször is említenek, jelöld
valamilyen módon a táblán.

Adj lehetőséget a csoportnak, hogy nézze át újra a válaszokat! Kérdezd meg:
„Látnak-e hasonlóságokat a válaszokban?” Adj időt a beszélgetésre! Kérdezd
meg: „Személyes tapasztalataink (kultúra, család, negatív tapasztalatok)
milyen módon befolyásolják a közösségről alkotott elképzelésünket? Adj időt a
kérdés megvitatásra!

Mutasd be, hogy a közösség többféleképpen valósul meg. Mondd: „A
következő néhány percben megvizsgáljuk annak különböző módozatait,
ahogyan részt veszünk a közösségben.” A táblára írd fel a következő
kategóriákat: Isten; Tanulmány; Ima; Más keresztények; Szolgálat; Adakozás.
Hagyj ki helyet mindegyik mellett, hogy bibliai Igéket tudj melléjük írni. Ezeket
később a tanulmány folyamán használni fogjátok.

Kérd meg az osztályt, hogy maradjanak a kis csoportokban, és beszéljék meg
a következő kérdést: „Mi köze van a közösségnek a táblán szereplő
kategóriákhoz?” Mondd el, hogy 3 percük van a megbeszélésre. Amikor az idő
letelik, kérj meg minden csoportot, hogy mondják el, milyen eredményre
jutottak. Írd fel a válaszokat a táblára. Ha egy gondolatot többször is
említenek, jelöld valamilyen módon a táblán.

Miután minden csoport beszámolt, tekintsétek át a listát közösen. Kérdezd
meg: „A listán szereplő melyik pontok miatt érzed magad jól a közösségben?”
Adj időt a válaszokra.

Kérdezd meg: „A közösséggel kapcsolatos gondolatok közül melyik miatt
érzed magad kellemetlenül?" Kérdezd meg, hogy valaki meg szeretné-e
osztani, hogy miért érzi magát kellemetlenül!

Mondd: „Az igazi közösség több annál, hogy az étkezéshez összegyűlünk.
Több egy kis nassolásnál a szombatiskola és az istentisztelet közötti
szünetben. A közösség életünk sok területén megvalósulhat és különböző
formákat ölthet."



Az „Isten” címszó után írd oda a következő igeverseket: Lk 22:39;  Lk 15:16.
Kérj meg valakit, hogy olvassa fel ezeket és beszéljétek meg azt, hogy Jézus
miként adott példát arra, milyen legyen az Istennel töltött idő és a Vele való
közösség. Írd fel a táblára Mk 1:25-27-et. Kérj meg valakit, hogy olvassa fel
hangosan. Mondd: „A tömeg döbbenettel reagált arra, amit Jézus tett. Mit
gondolsz, miért döbbentek meg? Hogyan segít ez a szakasz megérteni az
Istennel való közösség fontosságát?”

A „Tanulmány" kategóriához írd a következőket: Fordítás; Partner; Naponta;
Hogyan; Érdeklődő, nyitott hozzáállás; Naponta egy.

Mondd: „Mindegyik szó útmutatást ad arra, hogyan legyünk közösségben a
Biblia tanulmányozása által. Amikor kiválasztunk egy fordítást, amit szeretünk
olvasni, és ami érthetőnek tűnik a számunkra, alkalmassá válunk arra, hogy
Istennel közösségbe kerüljünk az Ő Igéjének olvasása által. Ha van egy
társunk, akivel megoszthatjuk meglátásunkat, közösségre lépünk az által,
hogy felelőssé válunk a tanulmányozásban. A naponkénti tanulmányozás
segít abban, hogy következetesek legyünk az Istennel való közösségünk
növekedésében. Amikor valamit olvasunk és feltesszük a kérdést: „Hogyan
alkalmazzam ezt a mindennapi életemben?”, akkor az Istennel való
közösségünk erősödik, mivel olyasvalamit találtunk abban, ami a szívünkhöz
szól. Azzal, hogy gyakorlatba ültetjük, bizonyítjuk, hogy bízunk az Úr
vezetésében a mindennapi életünkben.

Ha találsz valamit, amit nem értesz teljesen, írd le és később térj vissza rá,
hogy sokkal mélyebben tanulmányozhasd! Az Istennel való közösséged
alkalmassá tesz a lelki növekedésre. De ne felejtsd el az Istennel való
közösség Napi egy elvét. Találj minden nap egy dolgot a napi
tanulmányaidban, amit a gyakorlatba átültetsz!

Az ima általi közösség az az idő, amikor Istennek elmondhatjuk mindazt, ami a
szívünkön van, ugyanakkor meghallgassuk Őt, hogy elmondja, mi van az Ő
szívén velünk kapcsolatban. Noha ezt a bibliatanulmányozás alatt is
megtesszük, a Szentlélek az ima csendes percei alatt még erőteljesebben
hathat a szívünkre.

A „Más keresztények”címszóhoz írd oda a következő bibliaverseket: Zsid
10:25; Róm 12:5; Ef 2:19; Zsid 10:24; 1Pt 4:10. Kérj meg önként vállalkozó
személyeket, hogy olvassák fel ezeket a szakaszokat, és beszéljék meg,
hogyan bátorítanak a más hívőkkel való közösségre. Tartsatok egy ötletbörzét
arról, hogy hogyan lehetne ezt alkalmazni az osztály növekedésére vagy a
gyülekezet missziójaként, hogy embereket vonjunk be a közösségbe.

A „Szolgálat” címszóhoz írd oda 1 Kor 12:5-öt. Kérd meg a csoportot, hogy
beszéljék meg, hogyan lehet a szolgálat a közösség része. Mondd: „Írd le,
hogy személyesen számodra a szolgálat, hogyan lehet értelmes közösség.”



„Mit gondolsz, hogyan válaszolnak azok az emberek akikkel dolgozol, az ilyen
fajta közösségre?" "Milyen fajta utómunka illik az ilyenfajta közösséghez?"

Az „Adakozás” címszóhoz írd oda 1 Tim 6:17-19-et. Kérj meg valakit, hogy
olvassa fel, aztán kérdezd meg: „Milyen felelősséget ró ránk az, hogy
rendelkezünk bizonyos dolgokkal az életben?" "Mik a veszélyek? Kérj meg
valakit, hogy olvassa fel 2 Kor 8:7-9-et. Beszéljék meg, hogy az adakozás
miként mutat rá az Istennel, más keresztényekkel és azokkal való
közösségünkre, akik még nem fogadták el Krisztust!

Olvasd fel a jelenlevőknek ezt a William T. Ham idézetet: „Sok dolgot tehet az
ember egyedül, de a keresztényi élet nem ezek közül való. Mivel a keresztényi
élet mindenek felett az egység állapota Krisztussal, és az Ő követőinek
egymással való egysége, a testvérek szeretete elválaszthatatlan Isten
szeretetétől. Neheztelés bármely emberi lénnyel szemben nem férhet meg egy
szívben Isten szeretésével. A Krisztussal való személyes kapcsolat csak akkor
valósul meg, amikor az egyén »visszatér önmagához«, mint Krisztus testének,
a keresztény közösségnek a tagja.”

Javasolt énekek:
Oly szent a szeretet… (HÉ 311)
Ha szívemben Istennek békéje él (HÉ 267)
A sziklára bátran építünk (HÉ 257)
Itt az éltem, Jézusom (HÉ 234)

*
Http://blog.gaiam.com/quotes/authors/william-t-ham, accessed Feb. 5, 2014.


